

十九届二中全会18日至19日在京举行

审议通过修改宪法部分内容的建议

中国共产党第十九届中央委员会第二次全体会议,于2018年1月18日至19日在北京举行。全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。全会审议通过了《中共中央关于修改宪法部分内容的建议》,张德江就《建议(草案)》向全会作了说明。

全会高度评价全面依法治国取得的成就。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以前所未有的力度推进全面依法治国进程,坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进,坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设,坚持依法治国和以德治国相结合,坚持依法治国和依规治党有机统一,抓住科学立法、严格执法、公正司法、全民守法关键环节,加快推进中国特色社会主义法治体系建设,法律规范体系、法治实施体系、法治监督体系、法治保障体系和党内法规体系建设相互促进、共同发展,社会主义法治国家建设取得了历史性成就。

全会认为,从1954年我国第一部宪法诞生至今,我国宪法一直处在探索实践和不断完善过程中。1982年宪法公布施行后,根据我国改革开放和社会主义现代化建设的实践和发展,分别于1988年、1993年、1999年、2004年进行了4次修改。实践证明,我国宪法是同党团结带领人民进行的实践探索



中国共产党第十九届中央委员会第二次全体会议在京举行。新华社发

紧密联系在一起,随着时代进步、党和人民事业发展而不断完善。

全会强调,党的十九大对新时代坚持和发展中国特色社会主义作出重大战略部署,确定了新的奋斗目标。为更好发挥宪法在新时代坚持和发展中国特色社会主义中的重大作用,需要在实践中取得的重大理论创新、实践创新、制度创新成果上升为宪法规定。

全会认为,把党的十九大确定的重大理论观点和重大方针政策特别是习近平新时代中国特色社会主义思想载入国家根本法,体现党和国家事业发展的新成就新经验新要求,在总体保持我国宪法连续性、稳定性、权威性的基础上推动宪法与时俱进、完善发展,为新时代坚持和发展中国特色社会主义、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供有力宪法保障。

全会提出,这次宪法修改必须贯彻以下原则:坚持党的领导,坚持中国特色社会主义法治道路,坚持正确政治方向;严格依法按程序进行;充分发扬民主、广泛凝聚共识,确保反映人民意志、得到人民拥护;坚持对宪法作部分修改、不作大改的原则,做到既顺应党和人民事业发展要求,又遵循宪法法律发展规律,保持宪法连续性、稳定性、权威性。

全会强调,习近平新时代

中国特色社会主义思想是马克思主义中国化最新成果,是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义,是党和国家必须长期坚持的指导思想。中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度最大的优势,必须坚持和加强党对一切工作的领导。经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设“五位一体”总体布局,创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,到2020年全面建成小康社会、到2035年基本实现社会主义现代化、到本世纪中叶建成社会主义现代化强国的奋斗目标,实现中华民族伟大复兴,对激励和引导全党全国各族人民团结奋斗具有重大引领意义。坚持和平发展道路,坚持互利共赢开放战略,推动构建人类命运共同体,对促进人类和平发展的崇高事业具有重大意义。国家监察体制改革是事关全局的重大政治体制改革,是强化党和国家自我监督的重大决策部署,要依法建立党统一领导的反腐败工作机构,构建集中统一、权威高效的监察体系,实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖。宪法是国家各项制度和法律法规的总依据,充实宪法的重大制度规定,对完善和发展中国特色社会主义制度具有重要作用。

据新华社

直播答题提现套路不少

钱少提不了,甚至要授权个人信息

想要在西瓜视频中提现,必须同意成为合众支付的用户。最近“直播答题”突然爆红网络,映客直播、花椒直播、西瓜视频等纷纷在此发力,相信也有不少网友真的分得了奖金,但是在提现中,记者发现竟然存在诸多“套路”。

奖金不提现 过期将作废

映客直播的“芝士超人”、花椒直播的“百万赢家”及“冲顶大会”、西瓜视频的“百万英雄”是目前较为流行的几款“直播答题”游戏。打开手机APP观看直播连续答对12道题目就能得分奖金,但是想把奖金提到银行卡里,各个APP实际上还有不少限制。

记者采访了几位“直播答题”的玩家,多数玩家都知道各个APP在提现中设置一定门槛,“我玩的西瓜视频,提现需要满10元,我这才7元,还不能提。”网友“温酒斩华佗”说。

而记者调查发现,除了提现金额门槛外,部分APP对提现时间也做了要求。“百万赢家”提现最低额度10元,不足10元无法提现,提现需缴纳20%的个人所得税。并规定提现有效期为3月28日前,超过提现有效期仍未提现,将视为用户自动放弃该奖金。

“冲顶大会”提现最低额度20元,不足20元无法提现,提现无手续费。“冲顶大会”在活动规则中没有提到有关提现有效期的内容。而映客直播的“芝士超人”只需0.1元就可以进行提现,活动规则中也没有提现有效期。



直播答题套路不少。

提现还需 授权个人信息

除了设置提现门槛,时间外,映客直播、花椒直播都把提现简单地描述为奖金可以提到支付宝账户中。而在实际操作过程中,花椒直播需要用户上传“自持”身份证的照片进行实名认证,再进行手机号认证,然后绑定支付宝账号才能提现。而“冲顶大会”提现时首先需要认证手机号,之后在提现时填写用户的真实姓名、身份证号及支付宝账号。

套路更深的是西瓜视频,在活动规则中,西瓜视频提到想要提现需要绑定个人手机号,银行卡号及账户。但在实际

操作中用户还必须同意《合众支付用户服务协议》成为合众支付的用户。如果用户勾选同意《合众支付用户服务协议》实际上是同意了《合众支付账户服务协议》及《个人信息采集授权书》,一旦确认西瓜视频将获得个人的信用信息。

“我觉得这有点像前一阵支付宝年度账单的事情,虽然不是默认勾选,但也够无耻。芝麻信用高的人还可以享受一些免押金服务,但是我在‘西瓜视频’取属于我自己的钱,为什么还要授权他们查看我的信用信息?”网友“温酒斩华佗”说。律师表示,西瓜视频的此种做法涉嫌侵犯消费者的知情权。

据人民日报

总结2017齐鲁车市,加冕车坛优胜者 齐鲁车坛·奥斯卡 颁奖盛典济南举行

本报济南1月19日讯(记者 戚淑军) 19日,影响山东·2017年度齐鲁车坛·奥斯卡颁奖盛典在泉城济南举行,全国各大汽车品牌领导、经销商代表,山东主流汽车媒体在内的200多位汽车人欢聚一堂。一汽大众、吉利汽车等被评为年度十大汽车品牌,润华集团、银座汽车等汽车集团和4S店获得年度汽车集团、年度风云企业等称号,东南汽车获得年度战略合作品牌特别大奖。在最引人关注的年度车型评选中,雪佛兰探界者、全新启辰D60等热门车型经过激烈角逐,最终捧起了年度最具势力SUV、年度最具影响力新车等25个车型大奖。

影响山东·年度齐鲁车坛·奥斯卡评选颁奖盛典是由《齐鲁晚报》车e族、齐鲁壹点、车映讯发起并主办,全省三十多家主流汽车媒体联盟鼎力支持,目前已成功举办六届,是山东地区规模最大的汽车评选活动,以越来越高的知名度和认可度挥舞着山东车市总结盘点的大旗,在全国享有盛誉。

本届齐鲁车坛·奥斯卡评选秉承往届优良传统,以公平、公正、公开的原则,向消费者集中展示山东车市2017年度表现优秀的汽车品牌,以及

多年来服务精良的经销商集团。此次颁奖盛典不仅是对2017年度齐鲁车市的一次总结回顾,更是对车坛优胜者的一次加冕,同时也为广大消费者提供了一份更具针对性的汽车消费指南。

本次评选中,年度车型大奖数量创新高,SUV车型再度成夺冠热门,VV7、吉利博越、荣威RX3、汉腾X5等中国品牌SUV竞争激烈,北京现代ix35、SUV天逸、全新宝来、雪佛兰探界者等合资车型更是信心满满,经过激烈角逐,最终一汽丰田IZOA奕泽、全新宝来、全新北汽绅宝D50、长安汽车睿驰CC、WEI VV7、全新名爵6、纳智捷U5 SUV、江淮瑞风S7、上汽荣威RX3、北京现代ix35、SWM斯威X7、雪佛兰探界者、东南汽车2018款DX3、东风雪铁龙SUV天逸、吉利博越、全新景逸X5、别克GL6、比亚迪宋DM、比亚迪MAX、汉腾X5、宝沃BX5、东风悦达起亚KX CROSS、大通D90、长安铃木 骁途等车型捧起了25个年度车型大奖。

颁奖盛典结束后,山东汽车人之夜拉开帷幕,“汽车人之夜”活动自2012年开始,已逐渐发展成为山东汽车行业的年度聚会,被誉为“山东汽车人自己的盛典”,在行业内形成了广泛而持久的影响力。